

今日烟台

城事·热线



5岁男童不慎掉进地下室

事发银都财富中心，男孩脑、脾伤势严重，尚未脱离危险期



本报热线6610123消息(见习记者 刘清源 实习生 周旭 陈琳琳) 15日，一名5岁男童小彤从南大街和西南河路交汇处的银都财富中心一楼不慎坠落到地下室，造成脑、脾损伤严重。目前尚未脱离危险。

“早上还是一个活蹦乱跳的孩子，现在成这样了。”小彤的爸爸曲先生焦虑地说。15日，在烟台山医院记者见到了正在救治中的小彤，他正处于昏迷状态。左侧头部肿起，眼角还挂着泪珠。据小彤的妈妈介绍，自从上午来到医院，小彤一直处于这种状态，医生嘱咐她，隔一会要掐一下小彤，以免

小彤处于深度昏迷。

曲先生告诉记者，他们一家刚搬进新家3天，没想到小彤就遭遇了这样的事情。15日上午，曲先生本打算带家人出去游玩，由于住处堵车，他先下楼倒车。妻子和小彤后来下的楼，小彤心急走在妻子前面。不一会儿，妻子慌张跑出来告诉他，小彤掉楼下去了。于是，两人忙找人帮忙，在地下室发现了倒在水泥地上的小彤。夫妻俩赶忙把小彤送往烟台山医院进行抢救。

在烟台山医院，小彤的主治医生王广斌介绍说，小彤的情况很严重，症状有脑挫裂伤、脑硬膜下血肿、颅内积气、颅骨骨折、双肺挫伤、脾破裂，脑、脾的情况比较危急。目前，手术准备工作已经就绪，正在进一步观察伤情的发

展，一旦出现危急情况马上进行手术。另外，小彤需要度过15天的危险期。“目前保命是最重要的。即使命保住了，后期患癫痫、失语症的几率也很大。”

15日下午，记者来到小彤坠落的银都财富中心一楼，现场环境黑暗，正处于施工状态。小彤坠落的通道已经被整体封闭。据工程部吕经理介绍，银都财富中心一楼大厅正在进行装修，进入现场的大门平时都锁着，不允许居民进入。由于装修需要，这几天才刚打开，小彤是从自动扶梯侧面的装修通道坠落到地下室的，高度落差大概5米多，平时这里都是工人进出，居民不会进来，没想到一个孩子会跑进来。对这一事件的具体处理办法，要等上班后才能知道。



正在烟台山医院接受治疗的小彤。

小偷4天内两次光顾一家店
目前已刑事拘留

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 周福基 于作阳) 一小偷两次在同一家食品店作案。14日23时许，小偷第二次进入食品店偷东西时，被三站市场的保安发现并堵在屋内。接警后，民警及时赶到，将他抓获。

5月10日凌晨1时许，吕某因为口袋没钱了，就想偷点东西卖钱。他溜达到烟台市三站市场内，看到一家食品店只有一道锁，并没在门外加锁，他使劲拽了一下，将门拽开了。在店内的收银台处，他将抽屉里的1700余元钱偷走。

几天后，吕某身上又没有钱了。他想起前几天偷过的那家店铺，知道那家店铺的锁不好用。于是，14日晚上23时许，他第二次来到这家店，用力将门锁拽开。当他走到收银台，翻动抽屉找钱时。两个保安发现正在作案的吕某，并报警。随后，吕某被及时赶到的民警抓获。

据烟台市西大街派出所民警介绍，吕某第一次从这家食品店内偷钱后，沉迷网吧、酒吧，不几天就将偷来的钱挥霍掉。当吕某第二次来到这家店铺偷盗时，市场保安亭中的两名保安，从监控录像中发现吕某形迹可疑，及时拨打了报警电话，并来到商铺门口将吕某堵在店内。目前，吕某已被刑事拘留。

面包车与大货车相撞，司机被困

消防人员三易方案将他救出

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 邹方蕾 李洪成) 14日凌晨，一辆面包车与一辆大货车相撞，面包车司机被卡在车内。后经消防官兵和现场交警的紧急营救，受伤司机被很快救了出来。

14日凌晨，在莱山区迎春大街和港城东大街交叉路口发生了惊险的一幕：一辆微型面包车与一辆大货车相撞，造成面包车司机腿部受伤，被困车内，生命危在旦夕。

接警后，莱山区消防大队的官兵赶到了事故现场，发现面包车前半部分车身已被撞得严重变形，车辆零部件以及破碎的挡风玻璃散落了一地。

因为轻小的面包车撞上了体积高大的大货车，面包车车头部分损坏得非常严重，导致车内的司机双脚被变形的驾驶室死死的夹住，完全无法动弹。

消防官兵随即展开了营救工作。消防人员通知120急救

中心的医护人员对受伤司机进行简单的包扎、输氧，并对事故现场进行封锁和警戒。随后，消防人员利用液压剪扩器和撑顶器进行救援。

由于驾驶室内太滑，液压剪扩器和撑顶器都找不到着力点，没法派上用场，消防人员只好改变救援方案，改用消防救援车牵引绳绑在面包车前方，但由于微型面包车底盘太轻，牵引绳一拉动，面包车也跟着动了起来，这个方案也

只能被放弃。随后，消防官兵利用液压破拆工具实施破拆，在切割机等破拆工具的破拆下，变形的驾驶室终于被打开了，救援人员立即进入驾驶室，利用扩张器对变形的车头底部进行扩张，将被困司机腿部慢慢地向外挪动。最后，在其他官兵的协助下，被困司机被从车里抬了出来，并火速送往医院救治。

目前，受伤司机情况稳定，事故原因正在进一步调查中。

71岁老人来烟寻外甥迷路

热心民警帮助他找到亲人

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 任路明 周福基 张林山) 12日，一名外地来烟台寻亲的老人在街上走失，幸亏巡逻民警发现，并帮助老人找到了他的亲人。

12日下午3点多，向阳街派出所民警巡逻至北河街市场时，发

现一位老人一脸茫然地站在街头。于是民警主动上前询问。经了解，这名老人姓郑，今年71岁。11日，他从老家济南独自一人来到烟台，准备到外甥家去，但是，不小心弄丢了写着外甥住址的小纸条，现在外甥的住址和联系方式都弄丢了，他只大概记得外甥住

在向阳街。郑大爷想要回济南，又怕外甥找不到他太担心。于是，他只好在街口转悠。

看到郑大爷急得团团转，民警将老人带回了所里，并为老人准备了热水和食物。随后，民警根据老人提供的线索，经过上网查询和多方打听，终于在向阳街找

到了老人的外甥申先生。

“真的是太感谢了！”看到老人后，申先生紧握民警的手说，他舅舅第一次一个人来烟台，而且耳聋眼花，他们在火车站没有接到舅舅，全家人都很着急，正在到处找人时，接到了民警的电话，现在终于放心了。

货车满载沙石冲入旧河道

司机被救出来时已没了气息

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 邹方蕾 李京雷) 14日上午8时40分，一辆满载沙石的大货车在莱山区院格庄中学附近翻下了约4米深的旧河道上，事故原因正在进一步调查。

14日8点40分左右，一辆满载沙石的自卸大货车行至莱山区院格庄中学时发生侧翻，在离地面4米多高的旧河道上转了180度，最后，车轮朝天的落在旧河道上。莱山公安消防大队接警后，立即出动一辆抢险救援车和8名消防官兵赶赴事故现场。经勘察发现，货车车头与车身分离，车头已经完全变形。四周到处散落着汽车玻璃碎片和各种汽车零件。由于旧

河道距离路面有4米多高，巨大的高度落差使得大货车的整个车身仿佛被拧成了麻花，货车的一个轮胎被甩在距离大货车四五米远的地方。司机被变形的车头压在底下，腿部被档杆和驾驶员座椅夹着，腰部被方向盘死死的挤着，被困司机已经处于昏迷状态。

由于事故比较严重，驾驶室狭小的空间给救援官兵带来了营救难度。消防官兵试图利用破拆、撑顶等方式增大空间，但司机的身体被严重变形的驾驶室死死压住，撑顶救援工具根本就没法支撑车体。经过勘察，救援人员发现可以在副驾驶的位置打开一个缺口，扩大救援空间，中队官兵一边利用液压顶杆对

司机驾驶室进行扩张，一边利用多功能液压剪切钳将车门破坏，将车门打开，然后利用液压剪断器将方向盘剪断，再利用液压扩张器将紧紧夹着被困人员的腿部档杆和座椅之间扩张。

10分钟后，与交警大队联系的吊车赶到现场，吊车将货车车头吊离地面之后，中队官兵对被困司机进行进一步破拆救援。5分钟后成功将被困司机救出，并利用担架将他救出，交给现场的120急救人员。由于事故情况非常严重，120



货车冲入旧河道后侧翻。

**山东正和拍卖有限公司
拍卖公告**

受委托：我公司定于2011年5月27日上午9:30在本公司拍卖厅公开拍卖珠宝首饰一批，竞买保证金1万元；在拍卖会前到达我公司指定账户，方可参加竞买。

即日起接受展示、咨询。

公司地址：烟台市大马路111号虹口宾馆1号楼。

电话：0535-6690308；

1386388070

网址：www.zhhpm.com

2011年5月16日

